



## Zhodnocení předsedy spolku „Za společný Branov“, o.s. v Branově plnění a naplňování volebního programu občanského spolku a sdružení nezávislých kandidátů „Za společný Branov“ ve volebním

období 2014 – 2018 pod názvem

**BRANOV JE NAŠÍM DOMOVEM**

Do komunálních voleb, voleb do obecního zastupitelstva v Branově jsme vstoupili s devítičlennou kandidátkou. Nenaplnili jsme limitující počet 11. Už při předání kandidátní listiny, v době samotných voleb, sečtení hlasů jsme poznávali, a poznali, že to byla značná chyba nenaplnit kandidátku i jako výstraha pro komunální volby příští. Ve volbách jsme celkem uspěli, zastupitelé obecního zastupitelstva byli zvoleni pp. Ing. Karel Sklenička, Martin Zikmund a Hana Jirásková. V průběhu období na vlastní žádost odstoupil Martin Zikmund, na jeho místo přišel Petr Zelenka a pro nemoc odstoupila také Hana Jirásková, po dohodě na uvolněné místo přišel Ladislav Zikmund. Čekalo se mnohé od staronového vedení obce, i dalších zastupitelů, ale co se dělo v celém průběhu těch čtyřech let, to snad v dějinách novodobé historie komunální politiky v obci nemá obdoby. Spolek, nanejvýš jednotliví zastupitelé se snažili pracovat věcně obsahově, konstruktivně, ale vždy se naráželo na tvrdý odpor, hanebnosti a nadávky, arogance hlavně z úst starosty obce a některých jeho velmi blízkých. Velkým kladem je, že „bojovali“ a „bojují“ až do konce, nevzdávají to, ve veřejném dění se o nich vědělo v tom kladném slova smyslu, a nejen ty starostovi hrubosti, nadávání, mnohdy až vyhrožování.

**V oblasti rozvoje obce a životního prostředí :**

.. spolek i jednotlivci zastupitelé vždy proklamovali že jsou pro vybudování ČOV a kanalizace“ !, ale za jiných podmínek, technologických postupů a již ve volebním programu v roce 2014 pro výstavbu jsme zastávali rčení, že „voda vždy teče z vršku“. Některým připravovaným realizacím jsme až tvrdě bránili podáváním námitek, naše argumentace byla i předmětem jednání až na ministerstvu zemědělství, tam také ve spojení s financováním, dotačními prostředky, ale také umístěním stavby ČOV. Na zastupitelstvu starosta řekl, že jsme byli „těžce“ poraženi, i když tam nebyl, ale opak je pravdou. Jasným faktem je, že stavba je nepřipravena, jen se o ní mluví a není ani zajištěno její profinancování. Přes mnohé snahy se ještě pro stavbu „nekoplo“ pro zásadní nevyjasněnosti a také i podstatné že absentovala průběžná informovanost občanů. Pro stavbu takového díla, investice v mnoha milionech, to spolek sděloval vždy, musí mít řádné a fundované vedení stavby. To v proběhlém čase se zcela zřetelně projevovalo. K. Karnold na vedení takové stavby prostě nemá znalosti a ani schopnosti, je to jen věrný „příznivec“ pana starosty. Už jsme to jednou říkali, od něho bychom si nedali postavit ani psí boudu, natož čističku za desítky milionů. Vedení obce si ani dost dobře neuvědomuje význam a nedotknutelnost osobního vlastnictví. Starosta se za celou tu dobu možná deseti let kdy se čističce a kanalizaci mluví, se „nepřenesl“ nad to, aby si s vlastníky pozemků k čističce věcně sedl, s věcným přístupem jednal. Jen samá ultimáta, jen vyhrožování „když vy ne, to pak uvidíte“ a podobně. A výsledek je jaký je, doposud není na cestu stavební povolení. Závěr náš k tomuto je zcela jasný, ČOV a kanalizaci ano ! ale zcela úsporněji projekčně, technicky, umístěním ! Z dlouhodobého hlediska, odpovědnosti je velmi důležitý návrh našich zastupitelů k provedení odborného, znaleckého posouzení investičního záměru obce projektu „Kanalizace a ČOV Branov“. Návrh zastupitelstvem nebyl schválen, ale je v zápise zaznamenán.

.. do této oblasti /ochrany životního prostředí/ bezesporu patří tvrdá až nekompromisní intervence hlavně spolku k plánované stavbě, megalomanské stavby, místopisně na „Vohradě“. S patřičnou výrazností jsme monitorovali stavbu, pořizovali jsme časové snímky, předávali s konstatováním skutečnosti Stavebnímu úřadu Městysu Křivoklát. V závěrečné fázi jsme poukázali na neplatnost a propadené stavební povolení. Dokumentovat to, to bylo složité. Je ale důležité, že jsme vlastně zabránili této stavbě. Hyzdilo by to celou krajinnou oblast, to si snad mnozí uvědomovali, jen ne vedení obce, kteří za kus „žvance“ stavbu povolili, souhlasili s ní. Při příjezdu na Branov od hájovny by to byl „šilený“ pohled, který by přímo devastoval pohled na nádhernou krajinu kolem Berounky. Je až neuvěřitelné, k čemu se vedení, starosta obce propůjčilo, řeklo by se až „prodalo“.

.. náš volební program 2014-2018 hovořil také o zlepšení úrovně cestovního ruchu, komunikaci k řece, ke kempu. Spolku i zastupitelům je stydno, když vidí jakou cestou se k řece jezdí. Ale vliv na vedení obce, aby se se tato problematika pohnula k lepšímu narážela na odpor vedení obce a nadpoloviční většinu zastupitelů. To je ale smutné zjištění, už s ohledem na cestovní ruch, krásy Křivoklátska, kraje spisovatele Oty Pavla.

.. v předmětném volebním programu se mluví také o nedostatečném plnění usnesení č. 4/2008 z 12.12.2008 v problematice veřejných cest. V předmětném se neudělalo ani „za korunu práce“, při připomínkování se ještě dostalo arogantní odpovědi, nezájmem nějakého řešení.

.. věcným předmětem této kapitoly bylo i více dbát na rozšiřování, údržbu veřejně zeleně, stejně tak odpovídající pozornost odpadovému hospodářství, i dopravní obslužnost obce. Této problematice, jednání o ní, to se nikdy nedostalo „na pořad dne“, žádná pozornost.

#### V oblasti hospodářské :

.. mezi zastupiteli, členy a sympatizanty máme, sdružujeme, velice schopné manažery, podnikatele, kteří už mnohé dokázali. Pomáhají obci, hlavně jejím občanům tím že je zaměstnávají, zajišťují jim sociální jistoty. Poskytují služby i mnohých jiných oblastech. Tato působnost je pro obec, hlavně pro občany strategicky důležitá, někdy i životně. Místo veřejného poděkování například na zastupitelstvu obce, jsou na těch veřejných jednáních z úst starosty, i jiných z vedení obce, ale i jedinci, občany, veřejně uráženi, jejich práce a hlavně působnost až dehonostována. To je smutné zjištění, které se děje jen v naší obci, jinde by si jich podstatně více vážili.

.. snahou volebního programu 2014-2018 bylo věnovat pozornost nebytovým prostorám, transparentnost při výběrových řízeních. V této oblasti se nepodařilo nic podstatného, to je v trvalé „péči“ starosty a jeho blízkých. Nezávislí naši zastupitelé vůbec neměli vůbec v této oblasti šanci něco ovlivnit, vůbec nebyly do problematiky „vpuštěni“. A když, byli většinou přehlasováni.

.. sem do této oblasti patří hospodárné nakládání s dotacemi, dotačními prostředky. Zde jsme veřejně poukázali na pravou nehospodárnost obce, jejího vedení. Konkrétně jsme poukázali na stavbu, vybudování pergoly v části obce luh. Po mnoha peripetiích ji nakonec SÚ Městysu Křivoklát uznal jako černou stavbu. Zdálo by se to jako sen, na vlastní stavbu obce, nemít stavební povolení, ale na Branově je to možné. Jak potom žádat u občanů dodržování zákonnosti a předpisů, když sama obec je nedodržuje a zavrhuje. Další problémovou „věcí“ při dodržování dotační disciplíny je zbudování nového chodníku kolem budovy přívozu. Tam jsme upozornili příslušný orgán poskytující dotaci, stále v řešení. A opravdovým „vrcholem“ je úprava střechy na budově přívozu. Tam je porušení dotační kázně prokázáno, a v současnosti to řeší příslušné orgány.

#### **V oblasti kulturní, společenské a sportovní :**

.. kulturní a společenský zájem našich nezávislých zastupitelů a celého spolku byl na dobré úrovni i aktivitě. Uskutečnilo se mnoho akcí vlastních, vycházky, zaměřené večery. Neopomněli se tradice, připomenutí jen ve „svých“ podmínkách, ale na dobré úrovni, máje, posvícení, pěkná, sousedská, vánoční stromek se zapálením svíček. Ale také akce které přesahují rozsah, jako „Dny s Otou Pavlem“, svoje místo významné kulturní události má ples-bál na lodi. Na požádání jsme dle možností přispěli i na další akce, žákovský fotbalový turnaj a některé další.

.. v průběhu volebního období bylo patrné že v tomto občanském seskupení, zastupiteli jsou mnozí kteří fotbal hráli i na vysoké úrovni, působili i v řídicích funkcích. Proto mohlo být sehráno přátelské fotbalové utkání s XI internacionálů FK Teplice, na hřišti v Hudlicích. Ve snaze fotbalové nevšední akce, podařilo se za přijatelných podmínek zajistit start fotbalových internacionálů České republiky. Byl zájem utkání sehrát na hřišti v Branově. TJ Sokol a obec tomuto startu, přátelskému utkání „vystavila“ doslova nehorázné podmínky /5.000.- Kč jako nájemné/. To už byl ze strany poskytovatelů až hyenismus počínání. Nešlo vůbec o výši prostředků, to by byly zajištěny, ale účtovat těm, kteří zde v Branově, někteří i přes dvacet let hráli, nájemné, to je přímo odporné. To že jsou ve spolku i mezi zastupiteli ti, kteří fotbalu rozumí, byl dopis výboru TJ Sokol Branov, že jsme připraveni převzít zodpovědnost za fotbal a další sporty v Branově, organizačně nově začlenit a registrovat. Na to jsme odpověď nedostali.

#### **V oblasti bezpečnostní, oblast zdravotní a sociální :**

.. především někteří sympatizanti jsou zapojeni do činnosti dobrovolných hasičů, při konkrétních hasičských zásazích se aktivizovali a byli aktivní další členové a sympatizanti spolku. Při hodnocení v této oblasti je znovu kriticky hodnotit práci vedení obce při úpravách hasičské zbrojnice. Jejich neschopnost vedla až tak daleko, že museli být vráceny dotační zdroje pro naprostou nepřipravenost. To není záležitost hasičů, dobrovolných, ale starosty a všech ve vedení obce.

.. poslanci, naši nezávislí zastupitelé se aktivně zapojili do aktivit ve směru k seniorům, jsou součástí skupin, kteří jim jdou blahopřát k životním jubilejím.

.. spolek i vnímá pomoc důchodcům, seniorům dovozem obědů, o nějaké zlepšení, zkvalitnění nešlo vůbec usilovat, to má svůj zaběhlý systém, a nějaký jiný, i zlepšující návrh je brán jako „kritika“, „narušování“.

#### **V oblasti vnitřní práce a působnosti obce :**

.. naši nezávislí zastupitelé byli zvoleni do příslušných komisí obecního zastupitelstva. Mnohdy a prakticky a stále komise pracovali formálně, jednání nepřipravené. Došlo to tak daleko, že Ing.Karel Sklenička rezignoval na členství ve výboru, komisi pro výstavbu, a je zde nutné připomenout že tato „prace“ pod vedením K. Karnolda.

.. v této oblasti lze konstatovat že zásluhou našeho zastupitele došlo k výraznému zlepšení i úrovně webových stránek obce. Mnohem více než na začátku volebního období jsou zveřejňovány úřední zprávy. K určitému posunu došlo i v uveřejňování zápisů z jednání zastupitelstva.

.. významným podnětem našich zastupitelů a spolku byl společný podnět Ministerstvu vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, především na nedodržování zákona o obcích. Protokolem

č.j. MV-13234-4/ODK-2017 bylo zjištěno porušování ustanovení zákona o obcích a obec musela přijmout opatření ve 12 bodech a další v oblasti , nakládání s majetkem obce, prodeje pozemků, obecné závazné vyhlášky aj.

.. nějaké jiné a další zapojení obce do sdružení obcí Křivoklátska, či do dalších podpůrných seskupení nebylo v tomto volebním období vůbec možné, z důvodů absolutní averze vedení obce, především starosty. Cokoliv v této oblasti nastolovat a mít snahu řešit, by bylo jen dalším předmětem ostrých sporů a hádek.

Součástí hodnocení plnění volebního programu na léta 2014-2018 je také pasáž zhodnocení práce a působnosti spolku. Hlavně s odstupem doby si myslím všichni uvědomujeme jak významný akt to byl, když po přípravě jsme se 12. března 2014 sešli a ustavili ve smyslu nového občanského zákoníku, č. 89/2012 Sb. občanský spolek, kterému jsme dali název „Za společný Branov“. Už tehdy jsme jednoznačně věděli, že toto občanské seskupení se nevytváří, neustavuje takzvaně „na jedno použití“. Okamžitě jsme věděli jaká je jeho cesta, jakými směry se bude ubírat. Hned ten první rok byl hlavní cíl, do komunálních voleb postavit svoji kandidátku nezávislých kandidátů. Ano s určitými problémy, které se snad nechaly i očekávat jsme šli do voleb obecního zastupitelstva. Vyslali jsme svoje zástupce do komisí obce a po ukončení jsme přijali a i oslavili, že máme tři zastupitele, z nich žena, Hana Jirásková byla „skokankou voleb“ co do počtu preferenčních hlasů. Jediný kdo tuto realitu, zvolení třech našich zastupitelů tvrdě odmítal, byl starosta obce a jeho malý počet přívrženců. S tímto se on a jeho noshledi nevyrovnali celé čtyři roky. Pro ty naše zastupitele to byly roky urážení, někdy až nevybíravého, dehonestace, ponižování. Ale co je důležité, vydrželi, v tomto nerovném boji obstáli, ani se nenechali odradit. To je dobré „vysvědčení“ pro komunální volby v tomto roce 2018.

Aktivita v roce ustavení spolku byla značná, úspěšně se začali rozvíjet kulturní a společenské akce, třeba setkání ke vzpomnutí spisovatele Oty Pavla bylo na velmi dobré úrovni. Stejně tak zájem o členství ve spolku a příspěvkovou morálkou. Svoji aktivitu společenskou, kulturní spolek vyvíjel po celé čtyři. Je i celkem přirozené, a odvíjí se to v poznání v dalších oblastech života, že vlastní činnost a organizace vlastních akcí v průběhu těchto inkriminovaných let 2014-2018 měla různou siunodu, tu větší aktivita, tu pokles. A zvláště v roce minulém, ale i předminulém, to bylo slabší procento těch, kteří uhradili příspěvek a tím se přihlásili k členství ve spolku, ale stanovy porušeny nebyly v takzvaném potřebném počtu členů. Při této příležitosti hodnocení je nutné poděkovat, upřímně poděkovat místním podnikatelům, jednatelům za trvalou podporu spolku, ve všech sférách působnosti. Je zde nutné také poděkovat manželům Haně a Františkovi Jiráskovým, že na svoji adresu zcela dobrovolně vzali adresu spolku.

Významným aspektem působnosti spolku je propagace a i uveřejňování stanovisek spolku. Velkou a významnou roli sehráli webové stránky o.s. „Za společný Branov“. Za jejich zřízení a co hlavně, aktualizaci, uveřejňování aktuálních informací vděčí spolek za iniciativu webmajstrovi Ing. Karlu Skleničkovi. Hodnotné v mnoha případech byly i příspěvky od našich členů, ale i sympatizantů. Eminentním zájmem propagace činnost měla být vývěsní skříňka, které má obec umístěny u obchodu. Nebo že si zřídíme svoji vlastní a s dovolením ji umístíme k těm stávajícím. Třikrát jsme obec, OÚ, žádali, ani jsme neobdrželi odpověď. Vydávali, vydali jsme, více méně nepravidelně svoje bulletiny, zpravodaje, se kterými jsme prostřednictvím pošty seznámili všechny občany

obce. To že se bulletiny čtou svědčí i „odezva“ na ten poslední. Ale důležité je, že jsou občané informováni. Našli jsme sílu i na to, vydat svoje závěsné kalendáře. Pro rok 2017 díky podpoře Ing. Romana Pálka, pro letošní 2018 díky podpoře Ing. Jindřicha Picha. To je bezesporu významná celoroční propagace spolku.

Na počátku toho volebního období 2014-2018 byl předsedou spolku požádán o spolupráci p. Miloslav Čapík. Byla stanovena kritéria v prvopočátku na pomoc v problematice ČOV a kanalizace v Branově, ze strany spolku k oponentním řízením, problematikou stavebních povolení a „příbuzných“ oblastí. Postupně byla rozšiřována a zasahovala i do „kapitol“ využívání a hlavně vyúčtování účelových dotací. Co je velmi pozitivní, že rady a pomoc jmenovaného se postupně přenesla i mezi členy a sympatizanty spolku. Při tomto hodnocení je nutné se spokojeností konstatovat, že to byla volba dobrá. Miloš Čapík fundovaně a věcně reagoval v oblasti ČOV a kanalizace na probíhající řízení, promptně a věcně reagoval z pohledu spolku na předpokládané dotace na realizaci, se znalostí věci rozkrýval předpokládané úvěrové zatížení obce do dalších let. Při bilancování tohoto končícího volebního období je potřebné vyslovit velké poděkování za podporu. Naše poděkování při bilancování bezesporu patří p. Ing. Jindřichu Pichovi. Dlouhé roky dost „tvrdě“ zápasí s obcí, především se starostou a jemu blízkým Karnoldem. Spolek uznal, že námítky a připomínky především jsou v podstatě totožné. Při dokumentaci a dokladaci ve vztahu k obci byly vlastně spojeny síly. Také jako Ti další si vysloužil také mnohých nadávek, ponižení, i když se jedná o velmi úspěšného podnikatele, manažera. Významná pomoc spolku je a byla také v aplikaci zákona č. 106/1999 Sb. o veřejném přístupu k informacím. Stejně hodnotné poděkování patří Ing. Jiřímu Zikmundovi, úspěšnému podnikateli, jednateli společnosti za především morální i věcnou podporu činnosti spolku. Jeho velká morální integrita v mnoha případech podává směr i strategii působnosti našeho dobrovolného občanského seskupení.

Letošní rok 2018 je posledním rokem tohoto volebního období. Musí být naším společným cílem v tomto roce ještě více zvýšit svoji aktivitu, v tomto počátku roku se vypořádat s podporou spolku ve sféře členských příspěvků. S úspěšností a příslušnou propagací uskutečnit všechny předpokládané akce. Se vší zodpovědností jednat a vytvořit nezávislou kandidátku do komunálních voleb v letošním roce. K těmto volbám do obecního zastupitelstva zpracovat, schválit a seznámit veřejnost s volebním programem na léta 2018 – 2022.

František Šípek

statutární zástupce spolku